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Який предмет викладаєте?

27 відповідей

З яких джерел отримуєте інформацію про події, новини у
закладі освіти?

27 відповідей

Анкета для педагогічних працівників
27 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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Копіювати

Сайт
Вайбер-група ЗЗСО
сторінка у соціальній мережі
спілкування з колегами11,1%
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Яке джерело інформації варто додати?

27 відповідей

Копіювати

-
Більше спілк…

Джерел інфо…
Достатньо дж…

Жодного.
Наради

Ніяке
Спілкування…

Усе влаштовує
Я би пропону…

спілкуванн…
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Яка інформація для Вас є необхідною для роботи і забезпечення освітнього
процесу?

27 відповідей

Документація НІТ

Методичні рекомендації,новинки літератури.

Використовую різноманітну

Текстова

Технічне забезпечення педпрацівників

Освітні новини, новини закладу.

Уся важлива, актуальна на даному етапі роботи інформація, є важливою.

Інструкції щодо ведення журналу в НУШ

Спілкування між колегами вживу

Рекомендації МОНУ, освітня програма, вікові особливості учнів

Інформація дітей в інклюзивним класах.

Сучасні форми навчання із забезпеченням сумісності з традиційними методами та
прийомами навчання

Все що стосується навчального процесу.

Інформації достатньо, але для вивчення літератури потрібен мультиборд, нажаль,
підручників немає

Оголошення

Інформація щодо нововведень

Інформація щодо нововведень; НУШ.

вивчення нових сучасних методик

Все влаштовує

Інформація необхідна надана
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Чіткі та зрозумілі вказівки, що робити, актуальні новини в сфері освіти

Оцінювання дітей в інклюзивним класах.

Будь - яка інформація важлива!

мати доступ до актуальних навчальних матеріалів, наукових статей

інформація про нові події

Інформація про проведення вебінарів щодо новинок в освіті та рішення педрад

уся інформація є досупна

Чи відкрите керівництво закладу освіти до спілкування?

27 відповідей

Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом закладу
освіти і досягти взаєморозуміння?

27 відповідей

Копіювати

так
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переважно так
переважно ні14,8%
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Чи маєте зворотній зв'язок від колег?

27 відповідей

Ви задоволені організацією освітнього процесу в закладі
освіти?

27 відповідей

Копіювати

так
переважно так
ні
переважно ні18,5%

81,5%

Копіювати

так
Ні
😔😔😔

96,3%
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Ваші побажання і пропозиції щодо якості освітнього процесу.

27 відповідей

Немає

Все добре

відповідальніше ставлення до виставлення оцінок вчителями(як поточні,так і
семестрові),щоб батьки бачили успішність дитини;організація належної дисципліни на
деяких уроках(самими ж вчителями,бо діти роблять,що їм заманеться).

Кожном відпрвідальео ставитися до своїх обов'язків.

Заборонити використання телефонів під час уроків

Пропозиція закупити мультиборди у кабінети усіх класів закладу.

Спільне дозвілля цілого колективу!

Покращення матеріальної бази

Все задовільняє

Технічне забезпечення працівників.

Забезпечення учнів підручниками за програмою НУШ

Покращення дисциплінованості учнів.

Потрібно продумати правильну стратегію до навчально-виховного процесу

В нашому закладі все є необхідне для роботи педпрацівників

Залучати здобувачів освіти до позашкільної освіти

Комунікація, доступність.

все добре

Ніяких побажань

Забрати телефони перед уроками

Щоб кожен працівник більше старався та був активнішим учасником в різноманітних
цікавих діяльностях можна заохочувати певним чином
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Технічне забезпечення педпрацівників.

Відповідально виконувати доручені завдання

Забезпечення оновленою інформацією, навчальними матеріалами та ресурсами, ще
можливо, якщо ти приходиш на роботу перший раз, щоб був наставник, який тобі
підкаже і все допоможе, якщо будуть якісь помилки.

-

Покращення матеріальної бази кабінету математики

усе влаштовує
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Ваші пропозиції та побажання щодо комунікації серед учасників освітнього
процесу.

27 відповідей

Немає

Комунікації налагоджені

Комунікація організована на належному рівні.

😔😔😔

Більше комунікувати з батьками ,щоб були обізнані

Особисто для мене, достатньо вайбер-групи ЗЗСО, спілкування з колегами і фейсбук-
сторінки школи. Можливо, коли закінчиться війна, зробити корпоратив, виїхати на
природу, з метою згуртування педколективу.

Більше доброзичливого спілкування!

Живе спілкування

Забезпечення прав учасників освіти.

Більше комунікувати offline

Більше уваги батьків до підготовки учнів до уроку.

Стати добрішими, згуртованішими, відкритими, допомогти один одному, не
випендрюватися, ми всі закінчили однакові вищі навчальні заклади, немає у колективі
гіршого чи кращого, перш за все - всі ми люди. Ми виховуємо дітей, робимо їм
зауваження але, нажаль не дотримуємося елементарних правил етикету у колективі.

Всі між собою комунікують

Комунікувати не лише в закладі освіти, а й за його межами ( організовувати team
building ,)

Організація екскурсій шкільного колективу.

все на доброму рівні

Комунікації серед колег мене влаштовують

Важко відповісти
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Організовувати час від часу неформальні педради за чашкою кави і до кави

Забезпечення прав учасників освітнього процесу.

Здружилися колектив, дозвілля разом!

Телеграм канали, з новинами школи, або оголошення

організовувати заходи, які об‘єднують учасників освітнього процесу

Пошук методів для кращого залучення батьківського колективу в питанні узгодження
навчального процесу у школі та коледжі

виїздні семінари

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1DzSHrxqvB5Q4etyICPXKGFmNFiOTLdtMXIIC06sbCQk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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